

黑龙江省新闻简讯

黑龙江哈尔滨市法轮功学员王泽滨被迫害情况

哈尔滨市道外区检察院，于5月2日，将王泽滨非法起诉到哈尔滨市道外区法院。5月16日，办案人到香坊区看守所对王泽滨进行了DNA采血，律师迟迟未收到法院应该提供的东西。哈尔滨市道外区法院法官：刘邦胤 0451-57611639

近期齐齐哈尔法轮功学员程妍等法轮功学员被绑架信息

5月10日上午8点半左右，小妍美发店法轮功学员程妍被铁锋区北局宅派出所三男一女四名警察绑架、抄家。同日早上七点多钟，法轮功学员洪银光，被铁锋区通东路派出所七，八个警察绑架、抄家。

邢延良、高福平、张立群已获释；王立伟、黄敏贤夫妇被所谓取保候审，家人被勒索一万元。日后警察到曙光新城小区找物业领导，不准许继续录用法轮功学员。

法轮功学员历君香面临黑龙江鸡东县法院的非法庭审

黑龙江鸡东县法院定于5月27日对法轮功学员历君香非法开庭。

黑龙江省绥化市北林区法轮功学员孙玉梅被绑架

二零二五年五月十日上午十点多，黑龙江省绥化市北林区“610”警察闯入法轮功学员孙玉梅家，不顾她丈夫多年有病需要她照顾，把近七十岁的孙玉梅绑架。据悉，三月份警察就对她监控、跟踪。还有一个叫小芹（琴）的也被绑架了。具体情况还不清楚，待查。◇

黑龙江绥化市法轮功学员杨传厚被非法枉判五年半

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省绥化市法轮功学员杨传厚二零二四年十月二十三日去肇东市公安局取被非法扣留的车，被非法刑事拘留，被关押到绥化市看守所。杨传厚被绥化警察诱骗、绑架，随后又被非法关押在海伦看守所、被构陷至海伦区检察院、海伦区法院。二零二五年五月九日，他被非法判刑五年半。

杨传厚修炼法轮大法后。按照真、善、忍的标准去做，身心健康，家里家外任劳任怨，有较强的责任感。他的妻子宋宏伟原来对大法不理解，后来她看到丈夫的表现，她明白了，是因为丈夫修炼了法轮大法，才能这样对自己负责，对家人负责，才使她有了幸福、稳定的生活。于是，宋宏伟也走进法轮大法修炼，多种疾病消失，一家人其乐融融。

近年来，杨传厚和宋宏伟夫妇屡遭中共迫害。二零一八年十月，杨传厚被绑架构陷，被非法判刑两年，在呼兰监狱遭码坐，限制上厕所等迫害。宋宏伟因为给丈夫送衣物，于二零一九年五月被非法判刑一年半，在拘留所、看守所、女子监狱遭殴打、老虎凳、关小号等酷刑。宋宏伟于二零二零年四月出狱回家。杨传厚于二零二零年十月二日出狱回家。

二零二二年九月，宋宏伟又遭绑架、非法关押构陷，被非法判刑六年，二零二三年四月，被劫持到黑龙江省女子监狱。杨传厚一直被



公安非法网上通缉。

二零二四年九月二十九日下午，杨传厚在哈尔滨双城区雀巢家园，被肇东市警察非法抓捕。这些警察大打出手。杨传厚的头部、身上多处严重受伤，头部流血，致使睡觉不敢翻身，胸内灼痛。他借的私家车也被肇东警察开走。杨传厚被非法关押在肇东看守所。

十五天后，二零二四年十月十四日，杨传厚走出看守所。肇东市公安局警察未归还他所借的私家车。杨传厚的弟弟去肇东市公安局要车，肇东公安局的警察拒绝归还，要求必须杨传厚本人来取车。

二零二四年十月二十三日，杨传厚去肇东公安局取车，车归还了，但是杨传厚被非法刑事拘留，后非法关押在绥化市看守所。

杨传厚被绥化警察诱骗、绑架，后被非法关押在海伦看守所，被构陷至海伦区检察院、海伦区法院，二零二五年五月九日被非法判刑五年半。

杨传厚和宋宏伟夫妇遭中共迫害的更多事实，请见《黑龙江绥化市杨传厚被绑架、非法判刑经过》、《黑龙江绥化市宋宏伟女士又被非法判刑六年》。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

黑龙江省绥芬河市四位法轮功学员被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省绥芬河市法轮功学员李鹏、张忠、申玉国二零二五年二月末被劫持到牡丹江监狱集训队，二零二五年四月初被劫持到黑龙江省泰来监狱。李鹏的妻子王磊二零二五年三月初被劫持到黑龙江女子监狱。

李鹏、王磊、申玉国、张忠、姜学军五位法轮功学员二零二四年十月二十九日被非法庭审，虽然辩护人和律师做了有理有据的无罪辩护，但由于中共的后台操作和法官执行中共的迫害政策，这五位法轮功学员仍被非法判刑：李鹏、王磊、申玉国被非法判刑 2 年 6 个月，张忠被非法判刑 3 年 6 个月，姜学军被非法判刑 8 个月，五人各被勒索处罚金 2000 元。之前姜学军的家属还被勒索 9 万元。

五位法轮功学员被构陷的过程简述

二零二四年一月十八日晚，李鹏、王磊（46 岁，李鹏妻子）、申玉国、张忠、姜学军因发放法轮功真相传单，被绥芬河市公安人员绑架。当晚李鹏、王磊夫妇的家就被非法抄家，电脑、打印机、手机、银行卡、身份证和法轮大法书



籍等私人物品被抢劫。十九日上午，绥芬河市公安国保人员非法到姜学军家及申玉国家进行搜查。

李鹏、姜学军被非法关押在绥芬河看守所，王磊被非法关押在牡丹江看守所，申玉国、张忠被非法关押在牡丹江市东宁市看守所。王磊和李鹏被绑架失去人身自由后，家中有两个等待父母照顾生活和学习的男孩，一个上初中，一个上小学。

非法关押 37 天后，绥芬河市公安局国保大队，在队长张晓文授意下，第一次把构陷卷宗递交给海林市检察院，大约三月份，海林市检察院退卷给绥芬河公安局国保大队。绥芬河市公安局国保大队紧接着又把卷宗递交给海林市检察院。

海林市检察院于二零二四年四月二十二日第一次将五位法轮功学

员非法起诉到海林市法院。之后到五月二十三日，检察院第二次又退卷到绥芬河市公安局国保大队。一个月后，绥芬河市国保大队又把构陷五位法轮功学员卷宗送到海林检察院。七月十九日，李鹏、申玉国、张忠、姜学军被转移到海林市看守所非法关押。

二零二四年十月二十九日上午十点，海林市法院非法开庭审理。两位家属辩护人及律师，在法庭上，分别阐明了法无明文不为罪；新闻出版总署发布的第 50 号令，已废止禁止出版法轮功出版物的通知等。

法官开始出言制止，但是，辩护人和律师都完整的表达了辩护意见。在辩护人和律师的质问下，检察官在法庭上哑口无言，对辩护词没有任何答辩意见，都答辩不了。检察官又“补充证据”，其可信度存在明显问题，不仅律师，就连法官都不通过，法官对检察官说：“你别举了。”在中共邪党的压力和操纵下，法官还是枉判了五位法轮功学员。◇



二零二二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

二零二一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？